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1. Sejam A = {a,b,c,d,e} e B={c,d, f,h}.
Determine:
(a) A\ B,
(b) B\ A,
(c) (AUB)\ (ANB),
(d) P(A\ B),
(e) P(B\ A).

2. Obtenha a fracao correspondente a « onde,

P
P

0.55444444---4+1/3

o =0.212121--- 4 n

3. Sejam A =1[0,5] e B=1,7]. Obtenha A\ B e B\ A.
4. Sejam A ={-2,-1,0,1,2,3} e B={-3,-2,-1,0,1,2,3,5}.

Obtenha R, S, R~!, S~! seus respectivos dominios e suas respectivas imagens, onde,

R={(z,y) € Ax B : z+2y < 1},

S={(z,y) e Bx A : z+y>4}.

5. SejaA={meZ : -7T<m<T7}

Obtenha R, R™!, seus respectivos dominios e imagens, onde

R={(z,y) € Ax A : 2% +y* =25}

6. Sejam
A={zeR : 1<z <5}

B={zeR : 2<z<10}.

Represente no plano cartesiano as seguintes relacdes, R, S, R~! and S~! e obtenha seus respectivos dominios e
imagens, onde

R={(z,y) € AX B : y=2x}.
S={(z,y) eAXB : z+y="T}



7. Sejam

10.

11.
12.
13.
14.

A=1{1,2,3,4}

B={zeR : —-1<z<4}
Represente no plano Cartesiano A x Be B x A, Re R™!, onde
R={(z,y) e AxB : z+y <3}
Obtenha também os respectivos dominios e imagens.
Seja f : R — R onde

_Jx+1, sex e
f(x)_{Qa:—i—l, se x € R\ Q. (1)
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Seja f: R — R tal que

f
(a) f(z)- fly) = fx+y), Yo,y €R,
=2,

(b) F(1)
(©) F(V2) =1

Calcule f(3+/2).

Obtenha o maiores dominios possiveis para as seguintes relagoes analiticas:

(a)
Va2 +ax—2
Va2 -5z 46

(2) = 24 x—2
I =N _bz+6

Com tais dominios tais fungoes sdo iguais?

fz) =
(b)

Obtenha o maior dominio possivel para o qual tais fun¢oes podem ser iguais.
Obtenha a equagao da reta r que passa por A(—1,3) e B(2,9).
Obtenha a equagao da reta de coeficiente angular —1 e que passa por A(—2,4).
Obtenha a equagao da reta de coeficiente linear 3 e que passa por A(1,1).
Resolva as inequagoes em R:

(a)
(52 4+ 2)(2 — 2)(da + 3) > 0



15.

16.

17.

18.

(3 — 22)(4z + 1)(52 + 3) > 0.

5x + 2 < S5z —1
dr —1 7~ 4x+5’

Seja f: R — R onde

f(z) =5z+3
Obtenha f~1.
Sejam A =R\ {1/3} e B=R.
Considere a relacao R : A — B, onde
5t + 2
R(z) = 3z —1

Obtenha R~1L.

Seja f : RT — [5, +00) onde
f(z) =32% +5, Vo € R.

Obtenha e represente no plano cartesiano f~!.
Aqui Rt = [0, +00).
Seja f : R™ — [5, +00) onde
f(x) =322 +5, Vz € R.

Obtenha e represente no plano cartesiano f~!.
Aqui R™ = (—00,0].



